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Egy igazán jól sikerült havas, kalandos, csodálatos hótaposó túrában volt részünk a téli 

Alpokban. Gloggnitzba érkezve, először a LINDT csokoládégyár boltját látogattuk meg, ahol 

kóstoltunk, és vásároltunk is. Így kellő energiával feltöltődve indultunk túrázni a 

Westermayer hoteltól.  

Kezdetnek egy emelkedős szakaszon hoztuk formába magunkat. Hó volt bőven, emelkedő is, 

így nagy lelkesedéssel vágtunk neki az útnak. Maria Schtuz irányába indultunk a hegy 

keskeny szerpentines, hóban bővelkedő oldalán felfelé, a piros sáv jelzésen. Ezután a kék 

jelzést követtük, bár az elég ritkán volt felfestve. A magasból gyönyörű látvány volt a 

kicsinek tűnő Maria Schutz-i templom, és a távolban elnyúló Semmering viaduktok. Azért a 

sok szép látvány mellett a lábunk alá is figyelni kellett, mert hatalmas szakadék mellett 

vezetett utunk elég hosszú szakaszon. Csak libasorban tudtunk haladni, és elég lassan. De 

nagyon élveztük ezt a gyönyörű, kihívásokkal teli utat.  

Aztán megérkeztünk az Alpengosthof Kummerbauer fogadóhoz, ahol rövid taktikai 

megbeszélés után kettévált a csoport. A bátrabbak még felfelé, az óvatosabbak pedig lefelé 

vették az irányt. Bármerre néztünk hó, hegy-völgy, és a csodálatos hatalmas hófedte hegyen a 

kis ösvények látványa elvarázsolt bennünket. Az óriási, hótól roskadozó fenyőfák csak 

fokozták ezt a látványt. 

A kistúrások is nagy utat, nagy szintkülönbségeket tudhattak maguk mögött, amikor leértek a 

Maria Schutz-i templomhoz, amit meg is néztek. Az oltár mögött található a csodatevő 

gyógyító forrásból csordogáló víz. 

A csoport másik része, a hegyet hódította még ekkor. Ők a Semmering-hágó sípályája mellett 

értek le már sötétben, és persze sok-sok kilométert és nagy magasságokat bejárva. Mivel ott 

vártunk rájuk, így alkalmunk nyílt megcsodálni az esti fényekben pompázó sípályát is. 

Egy felejthetetlen igazi téli hótaposó túra után, a késő esti órákban értünk haza, nagy 

megelégedéssel, és rengeteg élménnyel. 
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